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дією воєнного стану, адже вказані зміни мають супроводжуватися 

постійними гарантіями зі збереження майна, інфраструктури, діяльності 

та безперервності надання публічних послуг. 
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Досвід управління та правового регулювання органічного 
виробництва зарубіжних країн завжди буде актуальним, адже для України 

органічне виробництво є одним з перспективних напрямів у сільському 

господарстві. США мають успішний досвід управління та правового 

регулювання у сфері органічного виробництва, адже США є однією з 

країн-лідерів за обсягом органічного ринку [1]. У США галузевим 

органом державної влади у сфері органічного виробництва є Міністерство 
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сільського господарства США (United States Department Of Agriculture – 

USDA) [2], на сайті якого можна отримати вичерпну інформацію  

про особливості органічного виробництва, сертифікації, правового 

регулювання тощо. Офіційний сайт Міністерства сільського господарства 

США містить велику кількість інформаційних ресурсів, які дозволяють 
ознайомитися з принципами та вимогами до органічного виробництва та 

землеробства і містить вимоги до органічного виробництва тваринництва, 

рослинництва, а також законодавство, яке регулює органічне виробництво 

та землеробство. 

Серед основного законодавства та інших організаційних та 

стратегічних актів у сфері органічного виробництва та землеробства  

США слід назвати наступні: Органічні норми USDA, які містяться в 

Зведеному кодексі федеральних нормативних актів (Consolidated Code  
of Federal Regulations). В ньому, в главі 7, що присвячена сільському 

господарству, міститься підрозділ М – Положення Закону про 

виробництво органічних харчових продуктів та його частина 205 містить 

усі органічні стандарти Міністерства сільського господарства США, 

включаючи заборонені практики, вимоги, що в свою чергу складається з 

наступних розділів: Національна органічна програма (NOP), термінологія, 

сфера та особливості застосування, вимоги до органічного виробництва та 
обробки, етикетування, маркування та ринкова інформація, сертифікація, 

акредитація агентів сертифікації, адміністративні питання [3]. Окрім 

цього, на сайті Міністерства сільського господарства США розміщено 

Національний список дозволених та заборонених речовин (National List  

of Allowed and Prohibited Substances). В ньому розміщено інформацію,  

які неорганічні речовини можна використовувати в органічному 

виробництві та обробці. Він сформований за трьома сферами: 

вирощування сільськогосподарських культур, тваринництво та обробка 
(переробка) [4]. 

Важливим організаційним забезпеченням органічного виробництва  

є Довідник Національної органічної програми (NOP): Керівництво та 

інструкції для акредитованих агентів сертифікації та сертифікованих 

підприємств. Ця збірка керівних документів, пам’яток щодо політики  

та інструкцій призначена для роз’яснення політики та допомоги тим,  

хто здійснює управління у сфері сертифікації, або сертифікує органічне 

виробництво, відповідно до правил Національної органічної програми 
(NOP) [5]. Відповідно до Organic Foods Production Act of 1990 [6] 

встановлюються правила Національної органічної програми (NOP), за 

якою в свою чергу фіксуються повноваження та правила щодо контролю 

за продуктами харчування, що маркуються як органічні, або продаються 

як органічні продукти в США. 



 55 

Таким чином, в США наявна розвинута система організації та 
правового регулювання. Цікавим та важливим для подальшого наукового 
дослідження є порівняння законодавства у сфері органічного виробництва 
США та Європейського Союзу, України, зокрема, щодо правового 
регулювання та організації групової сертифікації та гідропонного 
виробництва органічної продукції. 
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У сучасному інформаційному суспільстві стрімкий розвиток 
цифрових технологій спричинив появу нових явищ, які часто не мають 
точних аналогів у традиційному праві. Йдеться, зокрема, про віртуальні та 
цифрові речі які є нематеріальними об’єктами, що існують у цифровому 
середовищі та мають економічну, соціальну і правову цінність. Ці явища 
охоплюють широкий спектр відносин – від цифрового контенту, ігрових 
предметів та NFT до хмарних продуктів і об’єктів метавсесвіту. 
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